

В Кабанском районе в рамках уголовного дела устанавливаются обстоятельства смерти четырех жителей Прибайкальского района после употребления неизвестной жидкости в качестве алкогольной продукции



18 февраля 2022 года в Кабанскую центральную больницу госпитализированы четверо жителей села Мостовка Прибайкальского района в возрасте от 20 до 44 лет с диагнозом «отравление суррогатами алкоголя». Спустя непродолжительное время пациенты скончались. Следственным отделом по Кабанскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее смерть двух лиц или более лиц).

По данным следствия, поздно вечером 17 февраля 2022 года четверо жителей села Мостовка Прибайкальского района Республики Бурятия, прибывшие на лесоделяну для заготовки леса, расположенной в лесном массиве, в нескольких километрах от села Шергино Кабанского района, употребляли спиртосодержащую жидкость, которую приобрел по месту жительства накануне один из пострадавших. Проснувшись утром мужчины, почувствовали недомогание. К вечеру состояние пострадавших ухудшилось. Позже они были доставлены в больницу. В ходе осмотра жилища была обнаружена и изъята 1,5 литровая пустая бутылка.

На основании собранных в ходе первоначальных следственных действий установлено лицо, реализовавшее пострадавшему спиртосодержащую жидкость. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения под стражу 54 – летнему подозреваемому.

Проблема употребления контрафактного алкоголя очень актуальна в наше время. От этого страдает все общество. Следственное управление в целях профилактики и снижения риска злоупотребления алкогольной продукцией напоминает гражданам республики об опасности для жизни и здоровья употребления высоких доз алкогольной продукции, а также о недопустимости употребления суррогатного алкоголя и спиртосодержащей непищевой продукции. Просим жителей Бурятии не приобретать алкогольную продукцию, качество и легальность которой вызывает сомнения. Соблюдение мер предосторожности могут спасти жизнь.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1657874>